



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4436.**

Benyújtás dátuma: **2019-02-06 16:46**

Parlex azonosító: **1HUK5VTW0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Kocsis a házban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Intenzívek a személyi mozgások a paksi bővítési projekt körül, az atomkoalíció embereire viszont mindenhol szükség lehet. Mint ismert, az Ön miniszteri eskütételén meghívott vendégként jelen volt Kocsis István, a Paksi Atomerőmű korábbi vezérigazgatója is, akinek nevéhez számos botrányos büntetőeljárás is kötődik. A sajtóérdeklődésre akkor nem válaszolt, miszerint szán-e szerepet Kocsis Istvánnak a paksi bővítéssel kapcsolatban, és mivel erről azóta sem rendelkezünk információval, kérem, hogy szíveskedjen az alábbi kérdésekre válaszolni:

1. Van-e élő megbízási, vállalkozási vagy más típusú szerződése a Miniszterelnökségnek Kocsis István úrral? Amennyiben igen, ezek milyen díjazásról és tevékenységről szólnak?

2. Van-e élő megbízási, vállalkozási vagy más típusú szerződése az MVM Paks II. Zrt-nek Kocsis István úrral? Amennyiben igen, ezek milyen díjazásról és tevékenységről szólnak? Amennyiben igen, ezek milyen díjazásról és tevékenységről szólnak?

3. Van-e élő megbízási, vállalkozási vagy más típusú szerződése az MVM-csoport bármely gazdasági társaságának Kocsis István úrral? Amennyiben igen, ezek milyen díjazásról és tevékenységről szólnak?

4. Van-e létező megbízási, vállalkozási vagy más típusú szerződése a Miniszterelnökségnek, illetve

az MVM Paks II. Zrt-nek Kocsis István által tulajdonolt vagy résztulajdonolt és/vagy általa ügyvezetett gazdasági társasággal? Amennyiben igen, ezek milyen díjazásról és tevékenységről szólnak?

5. Az elmúlt 9 évben hányszor, milyen tevékenységre és milyen díjazással kötött szerződést a Miniszterelnökség vagy bármely más kormányzati szerv Kocsis István úrral, illetve az általa tulajdonolt, résztulajdonolt vagy ügyvezetett gazdasági társasággal, gazdasági társaságokkal?

Válaszát és együttműködését előre is köszönöm.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2019. február 6.